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Výsledky přijímacího řízení 2021

[bookmark: _GoBack]Na obory čtyřletého studia evidujeme čtyři místa pro uchazeče, kteří jdou na PZ v náhradním termínu. Pokud uchazeči v náhradním termínu nezískají počet postačující k přijetí, budou neobsazená místa přijatí další v pořadí uchazečů „pod čarou“. Výsledky náhradního termínu budou zveřejněny nejpozději do 16. června 2021.

Přijatí uchazeči se o přijetí dozví na webu školy a ve vývěsce před školou. Bude jejich povinností do 10 pracovních dnů od zveřejnění výsledků PZ doručit zápisový lístek do školy. Nejzazší termín dodání zápisového lístku je 4. června 2021. Nedoručení zápisového lístku znamená nepřijetí na školu!

Nepřijatí uchazeči dostanou písemné rozhodnutí o nepřijetí. Zároveň budou vyzváni k podání případného odvolání a do 3 pracovních dnů ode dne doručení rozhodnutí o nepřijetí. Rozhodující je u všech lhůt datum osobního doručení do školy nebo datum podání dopisu na poštu. Odvolání se musí doručit osobně nebo poštou na Gymnázium. Adresuje se k rukám ředitelky školy na adresu školy: Gymnázium Vítězslava Nováka Jindřichův Hradec, Husova 333, 377 01 Jindřichův Hradec.

Po přijetí tzv. na odvolání musí přijatý uchazeč opět odevzdat zápisový lístek. Lhůta na dodání zápisového lístku je v tomto případě opět 10 pracovních dnů.
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